

Политика културе безбедности воде и управљања алергенима

Безбедна вода за пиће стиже двадесет четири сата дневно до сваког дома у Београду.

ЈКП" Београдски водовод и канализација" посвећен је обезбеђивању висококвалитетне и здравствено исправне воде за све кориснике ,у складу са важећим законима ,стандардима и међународним нормама. У оквиру наше политике безбедности воде и управљање алергенима Београдски водовод и канализација прерађује површинску и подземну воду и обезбеђује грађанима равноправан, поуздан и непосредан приступ води за пиће 365 дана у години. Вода за пиће која се испоручује потрошачима је без боје, мириса и укуса, у складу са законском регулативом и стандардима, безбедна је за употребу у домаћинствима, производњи хране и привреди,обавезујемо се на следеће :

Безбедност воде – Обезбеђујемо испоруку воде која задовољава све захтеве прописане Законом о води и Правилником о хигијенској исправности воде за пиће. Редовно спроводимо анализе квалитета воде у свим фазама ,од изворишта до дистрибуције ,како бисмо обезбедили здравствену исправност. Такође су препознати и ризици који проистичу из активности у окружењу изворишта и ванграничних активности. Посебна пажња се посвећује ризицима изазваним климатским променама и њиховим утицајем на безбедност воде. Примењујемо превентивне мере и планове за управљање ризицима у складу са НАССР принципима и другим релевантним стандардима.

Управљање алергенима -Потврђујемо да вода коју производимо и дистрибуирамо не садржи алергене дефинисане у важећим законима и стандардима.Редовно вршимо процену ризика важних за потенцијалну контаминацију алергенима и спроводимо мере за спречавање њиховог присуства. Обезбеђујемо транспарентну комуникацију са корисницима и све информације о квалитету воде су доступне и разумљиве.

Континуирано унапређење- Непрекидно унапређујемо наше системе и процесе кроз обуку запослених ,примену нових технологија и праћење најбољих пракси у области безбедности воде и управљање алергенима .Придржавамо се политике отворености према свим заинтересованим странама, уључујући кориснике ,регулаторе и партнере.

Ова политика представља основу свих наших активности и обавезу свих запослених у ЈКП " Београдски водовод и канализација .

Директор Сектора производње воде

Павле Јанковић ,дипл.инж.маш.

Директор

Радомир Вујадин

12.12.2024 год.